

4 СЕН 1982

ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ
с Ростова-на-Дону

ВЕЧЕРНИЙ

Гастрольная афиша осени

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

Кировскому театру кукол исполнилось 46 лет. У него большая интересная творческая биография.

За 46 лет театр стал настоящим другом малышей, помощником педагогов и воспитателей. Около 200 спектаклей сменилось в его репертуаре.

Несмотря на солидный возраст театра, его коллектив очень молод. Он постоянно в творческом поиске. Театр — многократный участник фестивалей, смотров и конкурсов, проводимых Министерством культуры СССР и РСФСР и Всероссийским театральным обществом. Многие его спектакли отмечены дипломами, почетными грамотами.

Спектакль «Каштанка» по рассказу А. П. Чехова был с успехом показан на фестивале чеховской драматургии, который проходил на Дону. К XXVI съезду КПСС театр выпустил спектакль по ранним рассказам М. А. Шолохова «В лазоревой степи». Эта работа отмечена дипломом Министерства культуры СССР и ВТО.

Коллектив — частый и желанный гость в районах Кировской области. За большую работу по культурному обслуживанию сельского населения театр награжден дипломом Министерства культуры РСФСР.

Интересна география гастрольных поездок коллектива:

Владимир, Вологда, Псков, Тула, Омск, Ижевск, Кострома, Казань, Набережные Челны... В некоторых городах театр на гастролях был по нескольку раз. В Ростове мы будем гастролировать впервые — с 10 сентября. Предстоящая встреча с новым зрителем — это еще одна серьезная проверка нашей творческой зрелости.

Коллектив серьезно готовился к этой гастрольной поездке. В нашем репертуаре два спектакля — «Говорящий кувшин» по сказке дагестанского писателя А. Абу-Бакара и «Площадь картонных часов» Л. Яхнина. Мы надеемся, что они понравятся юным ростовчанам.

Ждем вас, дорогие зрители!

М. ЛАБУНЕЦ.
Директор театра.